

2018年6月7日

各 位

会 社 名	株式会社JVCケンウッド
代表者名	代表取締役 兼 会長執行役員 最高経営責任者 (CEO) 辻 孝夫 (コード番号6632 東証第一部)
問合せ先	企業コミュニケーション部長 遠藤 勇 (TEL 045-444-5232)

### 「第10回定時株主総会招集ご通知」等の一部訂正について

当社は、2018年5月17日付で当社ウェブサイト公開し、2018年5月29日付で株主様宛に発送いたしました「第10回定時株主総会招集ご通知」および「株主のみなさまへ 第10期報告書（平成29年4月1日から平成30年3月31日まで）」（単元未満株主様向け）の事業報告の記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

本内容は、当社ウェブサイト（<http://www.jvckenwood.com/ir/stock/stockholder/>）にも掲載しております。

#### 記

##### 【訂正箇所】

- ・「第10回定時株主総会招集ご通知」 25ページ  
・「株主のみなさまへ 第10期報告書（平成29年4月1日から平成30年3月31日まで）」 6ページ
  - オートモーティブ分野の売上高（棒グラフ）の2017年3月期の数値の訂正  
(訂正前) 1,509 (億円)  
(訂正後) 1,490 (億円)
  - 棒グラフの下部に注記として以下を追記  
(注) 当社は、2017年4月1日付の組織管理区分の変更にともない、第1四半期連結会計期間より、従来オートモーティブ分野に含めていたホームオーディオ事業を、メディアサービス分野に移管しました。2017年3月期の売上高（棒グラフ）の数値、および売上高の前連結会計年度比増減率の数値は、組織区分変更後の報告セグメントの区分に基づいた数値です。
- ・「第10回定時株主総会招集ご通知」 27ページ  
・「株主のみなさまへ 第10期報告書（平成29年4月1日から平成30年3月31日まで）」 8ページ
  - メディアサービス分野の売上高（棒グラフ）の2017年3月期の数値の訂正  
(訂正前) 705 (億円)  
(訂正後) 723 (億円)
  - 棒グラフの下部に注記として以下を追記  
(注) 当社は、2017年4月1日付の組織管理区分の変更にともない、第1四半期連結会計期間より、従来オートモーティブ分野に含めていたホームオーディオ事業を、メディアサービス分野に移管しました。2017年3月期の売上高（棒グラフ）の数値、および売上高の前連結会計年度比増減率の数値は、組織区分変更後の報告セグメントの区分に基づいた数値です。

以 上